

Информация о поставщике социальных услуг

Регистрационный номер учетной записи	53
Наименование поставщика социальных услуг	Бюджетное учреждение Воронежской области «Новохоперский психоневрологический интернат»
Сокращенное наименование поставщика социальных услуг	БУ ВО «Новохоперский психоневрологический интернат»
Дата государственной регистрации	15 апреля 1994 г.
Организационно-правовая форма	Бюджетное учреждение
Адрес поставщика социальных услуг	397415, Воронежская область, Новохоперский район, село Алферовка, улица Центральная, дом 152
Контактный телефон, адрес электронной почты	8(47353)41-1-15 pni-nhoper@govvrn.ru
Фамилия, имя, отчество руководителя	Шамаев Мурат Валерьевич
Информация об условиях предоставления социальных услуг	Стационарное обслуживание. Стационарное социальное обслуживание, предназначенное для постоянного проживания граждан пожилого возраста (женщин старше 55 лет) и инвалидов (женщин старше 18 лет), страдающих хроническими психическими заболеваниями и нуждающихся в постоянном постороннем уходе, обеспечивающего создание соответствующих их возрасту и состоянию здоровья условий жизнедеятельности, проведение мероприятий медицинского, психологического, социального характера.
Информация о результатах проведенных проверок	2017 год - выездные проверки: - Территориальный орган федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Воронежской области с 20.03.2017г. по 20.03.2017г.; - Отдел надзорной деятельности по Новохоперскому и Таловскому районам с 20.07.2017г. по 01.08.2017г. 2018 год - выездные проверки: - Департамент здравоохранения Воронежской области 26.09.2018г.; - Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Воронежской области в Борисоглебском городском округе, Грибановском, Новохоперском, Поворинском, таловском районах с 16.10.2018г. по 22.10.2018г.; - Верхне-Донское Управление Ростехнадзора с 03.12.2018г. по 07.12.2018г.
Информация об опыте работы за последние пять лет	Одной из важных целей реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий в сфере социального обслуживания граждан БУ ВО «Новохоперский психоневрологический интернат» рассматривает апробацию, обобщение и внедрение в практику новых разработок по вопросам реабилитации, развитию познавательных возможностей получателей социальных услуг, коррекцию их поведения, привитие им

посильных трудовых и других социально значимых навыков и умений, а также выявление и закрепление на практике остаточной трудоспособности у клиентов с различными степенями умственной отсталости.

При этом конечным мероприятием процесса обучения и воспитания является приобщение клиентов к доступному им общественно полезному труду и приобретение ими социального опыта, приобщение к культурной жизни, что, в свою очередь, обеспечивает адаптацию и социализацию лиц с ограниченными умственными возможностями. Осуществление данного процесса происходит на протяжении достаточно длительного периода, требует особого внимания, упорства, терпения и настойчивости со стороны, как самих клиентов, так и специалистов, оказывающих им в этом помощь и поддержку.

В Учреждении осуществляется стационарное обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов, страдающих хроническими заболеваниями и нуждающихся в постоянном постороннем уходе на качественно новом уровне.

Особую роль в практике Учреждения занимает мелиотерапия - «Терапия средой».

Цель работы нашего Учреждения создание среды, которая была бы более благоприятна для жизни и реабилитации инвалида, среды, в которой были бы созданы условия для использования всех методов лечения – медицинской терапии, медикаментозного лечения, психотерапии и любого другого воздействия и взаимодействия. Это такая среда, в которой каждый специалист учреждения и каждый метод имеют свое место и способствуют продлению активного образа жизни и реализации творческих способностей граждан пожилого возраста и инвалидов, страдающих хроническими психическими заболеваниями.

Психолог и медработники с проживающими интерната используют индивидуальные и групповые занятия, направленные на более быструю и безболезненную адаптацию пожилых людей и инвалидов, страдающих хроническими психическими заболеваниями, снятия напряжения и снижение конфликтных ситуаций. Для проживающих ежедневно работает библиотека. В интернате имеется часовня, где проводятся воскресные и праздничные богослужения.

Для улучшения качества жизни проживающих в БУ ВО «Новохоперский психоневрологический интернат» создана и успешно реализуется «Школа активного долголетия», которая направлена на пропаганду здорового образа жизни, активизацию жизненной позиции и устранение дефицита общения. Основными задачами Школы являются:

- активизация жизненной позиции граждан;
- профилактика хронических заболеваний;
- пропаганда здорового образа жизни;

	<p>-решение вопросов досуговой занятости; -творческая реализация (занятие рукоделием).</p> <p>Трудовая деятельность для проживающих является важным условием полноценной жизнедеятельности, способом экономически обеспечить свое существование, возможностью реализации своих способностей, в том числе и творческих. Это фактор приобщения человека к общественным ценностям. Работа позволяет каждому гражданину уважать себя, осознавать свою индивидуальность, быть полноценной частью современного общества. Никогда нельзя забывать о том, что среди инвалидов есть те, кто жаждет трудиться и быть независимыми.</p> <p>Именно для таких людей, для дальнейшего совершенствования и реализации проводимой социально-трудовой реабилитации клиентов в качестве эксперимента в 2017 году на базе учреждения была открыта тренировочная квартира, приоритетной задачей и дальнейшей целью которой является создание комфортного режима проживания клиентов с интеллектуальной недостаточностью, предусматривающего оптимальную опеку, доминирующее самоуправление и самообслуживание. Данная комната - промежуточный этап к интеграции клиентов в общество с расширением социальных возможностей.</p> <p>Ожидаемый результат:</p> <ul style="list-style-type: none"> -увеличение периода долголетия, повышение общего уровня культуры; -улучшение качества жизни проживающих и выработки у них адаптационных механизмов к процессам старения; -улучшение психоэмоциональной атмосферы с ближним окружением; -обеспечение достойного, уважительного отношения к гражданам; -реализация творческого потенциала; - активизация жизненной позиции проживающих, расширение вовлечения в трудовую и общественно-полезную занятость; -устранение дефицита общения. <p>В Учреждении современные медицинские кабинеты, оснащенные новейшим медоборудованием. Квалифицированное обслуживание позволяет обеспечить эффективную медицинскую реабилитацию.</p>
Иная информация, определенная Правительством РФ	
Общее количество мест в учреждении	128
Общее количество свободных мест	0

